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SAJTÓANYAG

A Váci Egyházmegye a Magyarország Kormánya által támogatott, EGYH-EOR-23-P-0009 azonosító számú projektje keretében valósította meg a Fűtéskorszerűsítés a Váci Püspöki Palotában című projektjét.
A háborús helyzet hatására kialakult kedvezőtlen energiaárváltozás miatt már tavaly nyáron sejthető volt, hogy a Püspöki Palota fűtési költségei rendkívüli módon megemelkednek. Működési költségeink mérséklése érdekében megrendeltük egy - a Püspöki Palota energetikai hatékonyságának növelését célzó - energetikai felülvizsgálatra irányuló tanulmány kidolgozását.
A 250 éves épületet anno nem energetikai szempontok alapján építették, és a műemléki védelme miatt az energetikai korszerűsítése is csak korlátozottan lehetséges. Fűtési rendszere az utóbbi 50 évben csak az alapvető működést biztosító karbantartásokat tartalmazta, átfogó fejlesztésére, modernizálására nem került sor.
A műszaki-energetikai tanulmány számos lehetőséget megvizsgált és – a korlátokat figyelembe véve- tanulságaként azt tudtuk levonni, hogy a jelenlegi körülmények között a fűtési rendszer szabályozásával tudunk a leggyorsabban és legköltséghatékonyabban beavatkozni.
A műszaki előkészítés során ennek keretében a Püspöki Palota egészére kiterjedően, a fűtési rendszert egyedi módon, helyiségenkénti szabályozással terveztük korszerűsíteni, rádiós termofejek telepítésével és egységes központi szoftverrel történő szabályozással. 
Ez a fűtésvezérlésnek a jelenleg elérhető legtökéletesebb finomhangolása a lehetőségek maximális kiaknázásával. A rendszer minden beépülő eleme egy későbbi épületfelújítás esetén is maradéktalanul megtartható, tehát hosszú távon szolgálja az Egyházmegyét és illeszkedik a jövőbeni fejlesztési terveinkbe.
Az energetikai korszerűsítést két lépcsőben valósítottuk meg: fűtési rendszer átalakításával és a vezérlés telepítésével, folyamatos műszaki felügyelet mellett.
A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 25 000 000 forinttal támogatta.
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